

### Струмяни получи приза **Община реформатор**



За значим принос за развитието на местното самоуправление община Струмяни бе удостоена

с наградата **Община-реформатор 2006**. Призът бе връчен по време на официалната церемония за Деня на българската община и десет годишнината от учредяването на Националното сдружение на общините в Република България, която се проведе във Варна.

Над 1500 души присъстваха на официалната церемония при връчването на наградата.

Сред тях бяха председателят на Народното събрание Георги Пирински, посланиците на САЩ Джон Байърли и на Холандия Вилем Ван Ее, министрите Емел Етем и Емилия Масларова, директорите на Американската агенция за международно развитие и Програмата за развитие на ООН, депутати, представители на местните власти, включително на Босна и Херцеговина.

### Допълнително финансиране

Както вече Ви информирахме в бр. 17 на в. „Струмяни”, в с. Раздол ще бъде изградено **ЗАЩИТЕНО ЖИЛИЩЕ** за възрастни хора с умствена изостаналост.

Защитените жилища са нов вид социална услуга, осигуряваща на настанените в нея потребители, условия и среда, позволяващи им да водят независим начин на живот, подпомагани от специали-

сти.

След като осигури финансирането на строително-ремонтните дейности за предоставената сграда – здравната служба в с. Раздол, Министерството на труда и социалната политика отпуска допълнително 26 000 лв. за обогатяването и обзавеждането на защитеното жилище.

Предвижда се от началото на следващата година 10 жени, настанени в Дома в с.Раздол да бъдат изведени и настанени в защитеното жилище. Със стартирането на проекта освен, че на възрастните хора с умствена изостаналост ще бъдат предоставени по-добри условия на живот, ще бъдат разкрити и нови работни места за местното население.

### Стартира обект за 202 хиляди лева

В брой 14 публикувахме материала “Министерски съвет отпуска средства за р.Шашка”. На 18.10. се проведе търга за избор на фирма изпълнител и от четвъртък стартира изпълнение на предвидените дейности. В проекта е заложено да се направи корекция на реката с бетонови стени; да се почисти



коритото и да се оформят прагове на определени места, както и да се направят земно насипни

стени от двете страни на реката.

Реализирането на тези мероприятия ще предо-

твратят повтарянето на събитията от 1992 г. и излизане на реката извън коритото ѝ.

### ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС



ДО  
Г-Н ВАЛЕНТИН ЧИЛИКОВ  
КМЕТ НА ОБЩИНА  
СТРУМЯНИ

Уважаеми господин Чиликов,  
Уважаеми жители и гости на община Струмяни,

Приемете моите най-сърдечни поздравления по повод провеждането на Третия международен фолклорен фестивал “Малешево пее и танцува”.

Добрите традиции и празници сплотяват хората и са израз на любовта към родния им край и на амбицията да се създаде по-добро бъдеще за следващи поколения.

Похвално е, че малка община като Струмяни успява да организира такова мащабно мероприятие. С помощта на фестивала вие не само съхранявате и популяризирате фолклорното ни наследство, но и обогатявате българската култура.

Убеден съм, че хората от Струмяни ще продължат да ценят културно-историческото наследство и природните дадености на този край, отворени са за всичко добро и истинско. Това е гаранция, че общината ще продължи своето развитие напред през годините към един по-хубав и достоен живот.

Пожелавам от сърце на Вас и жителите на общината преди всичко здраве, лично щастие и празнично настроение. Нека този ден да донесе радост на хората и да стане повод за повече оптимизъм и вяра в утрешния ден.

Георги Първанов  
Президент на  
Република България



Започнаха подготвителните работи за реализиране на канализацията по САПАРД

### ЗАБРАНА

Със Заповед № 664 от 30.08.2006г. на Кмета на Община Струмяни се забранява в изборния ден 22 октомври 2006г. :

- продажбата на спиртни напитки от магазините, заведенията за обществено хранене на територията на общината от 20 ч. на 21 октомври до 08 часа на 23 октомври.
- Сключването на граждански брак.
- Провеждането на масови прояви.

Забраните остават в сила и при евентуално провеждане на балотаж на 29 октомври 2006г.

### Вие питате, ние отговаряме

В тази рубрика можете да поставяте вашите въпроси към служителите от общинска администрация Струмяни. Ние имаме грижата в следващите броеве да получите точен и изчерпателен отговор. Какво трябва да направите ? Само напишете вашия въпрос, посочете имена и телефон за връзка. Въпросите изпращайте на адрес: пл. “7-ми април” №1, с.Струмяни 2825, общ. Струмяни, общинска администрация, деловодство; на факс 07434/3105 или на e-mail: strumyani\_press@abv.bg.



## “МАЛЕШЕВО ПЕЕ И ТАНЦУВА - ЕВРОПА БЕЗ ГРАНИЦИ” МИКРЕВО 2006

### ЗА ТРИ ДНИ ФОЛКЛОРЕН ФЕСТИВАЛ ОБЕДИНИ ЕВРОПА

По-мощен, по-добре решен сценично, по-интересен... Всички тези определения, а и много други подобни, се чува по време на проведяват се в почивните дни фестивал в с. Микрево. Числото три се оказва печелившо за община Струмани в инициативата ѝ да весели населението и да даде възможност за изява на артисти, танцьори и музиканти не само от България. Желаетелите да вземат участие в конкурса бяха толкова много, че едва се побраха в програмата на трите

третото издание на Фолклорният събор заяви с гордост и самочувствие претенцията си за място в челните позиции сред провежданите у нас традиционни фолклорни фестивали. За това, че изкуството е посланик и тълкувател на различните култури няма спор, защото публиката наблюдаваше с интерес всяко едно изпълнение, както на българските, така и на грузинската, турската, косовската, сръбските и македонски фолклорни формации. Изпълненията на

“Пирин” П. Кръстев и етно-графа К. Грънчарова, оцеляваше участниците в трите конкурсни дни и не разочарова никого. Внимание бе обърнато не само на гласовият



към селата Никудин и Игралцише за изключителните си танцови изпълнения. Наградата за индивидуално изпълнение бе връчена на Аделина Митрева от селата Никудин и Игралцише. Невероятната атмосфера създадена от професионално озвучаване и осветление, заслугата изцяло е на техническият екип на НФА „Българе”, които начело с мениджъра Николай Божков, партнираха с идеи и опит през цялото време. Перфектната организация бе извършена от общинската администрация, координирана от кмета на общината г-н Валентин

фестивални дни. От 8.00 сутринта до 18.00 всеки ден, протичаше конкурсната програма, а след това веселието продължаваше с концерт. В концертната програма участие взеха Иван Дяков, под звуците на чиято музика публика и участници извиха голямо хоро. Ансамбъл “Българе” изнесоха своят спектакъл и взривиха публиката, която ги аплодира дълго и заслужено. Динамиката, поведението и сценичната визия на грузинския ансамбъл, събираше множество хора, наблюдаващи в захлас и възхита сложната хореография на грузинския танц. С мотото „Европа без граници” и под патронажа на Президента на Република България г-н Георги Първанов,

участниците от чужди страни потвърдиха високото ниво на фестивала, а те самите останаха възхитени от магията на българските гласове и сложната хореография на фолклорните танци. Особено впечатлени са всички - и професионалисти и обикновени наблюдатели - от изпълнението на НФА “Българе”, които не само танцуваха и пяха, но и разказваха ... българската история. Изключително добро и темпераментно бе изпълнението на танцьорите от Косово, които доказаха, че въпреки опустошителната война, духът и традициите остават живи. Компетентното жури в състав: д-р К. Динчев, проф. Й. Гошев, проф. Н. Цветков, диригента на ансамбъл

и танцов потенциал, но и на костюмите, носени от участниците. Сценичното поведение също бе фактор за определяне на фаворитите. I-во място в раздел “Традиционен фолклор” за музикално изпълнение спечели мъжката фолклорна група на гоцелчевското село Плетена, а в раздел “Обработен фолклор” приза грабна ансамбъл “Гоце Делчев” - София. Номинирани бяха и женските певчески групи

Микрево, НХГ “Св. Св. Кирил и Методий” - Благоевград победиха в инструменталното изпълнение. Специална грамота за най-млад участник получи Васил Заваринов от Разлог. За

Чиликов. За завършеност до най-малка подробност в подготовката на фестивала, доказателство бе музикалното лого, което звучеше постоянно и заклеими мащабното културно

събитие със запазена марка. Логото е композирано от главен художествен ръководител на ансамбъл “Пирин” - Петьо Кръстев, който с несъмнения си професионализъм преплете музикални елементи типични за Малешевият и така охарактеризира звуково фестивала. Само за три дни Европа свали границите си за бит и култура, за самосъзнание и идентичност.





## “МАЛЕШЕВО ПЕЕ И ТАНЦУВА - ЕВРОПА БЕЗ ГРАНИЦИ” МИКРЕВО 2006

### Българският костюм през вековете ни върна в минало несвършено време!

Преди много години един велик художник твърди, че нещо е или лесно, или невъзможно! Е, ако сега беше сред нас Салвадор Дали, същият онзи художник, би променил своето убеждение. Има неща, които изглеждат невъзможни, но се случват, макар и трудно!

„Българският костюм през вековете” е проект на община Струмляни, за изпълнението на който беше нужно съдействие на много институции, както и творческият труд на отделни хора.

сценария и озвучаването отнеха доста време, но след изпълнението на замисленото, стана ясно, че нищо не е напразно. И то не заради труда, който положи екипа по провеждането на ревиюто, а заради многобройната публика, наблюдаваща с интерес не само официалното провеждане на „модното” дефиле, но и репетицията за него.

Гостите на Международния фолклорен фестивал „Малешев пее и танцува – Европа без граници” станаха свидетели на нещо уникално

исторически епохи. Хронологическото представяне позволи проследяването на развитието на мъжките и дамски одежди в продължение на почти 1500 години.



Автентична носия от с.Пирин с характерната синя сая



Възстановка на костюмите на Иван Асен II и една от съпругите му Ирина

Подготовката, набирането на костюмите и самата концепция по

ни хора, превърнаха присъстващите в съвременници на различните

Едночасовото фолклорно ревию послужи като „машина на времето” и върна хиляди хора в миналото. Шоуто започна с представянето на дрехите, носени от хан Аспарух и неговите войни, внушаващи властта и силата на Велика България. Костюмите на най-големите държавници като княз Борис I Михаил и болярката, севастократорите Калоян и Десислава, великият дипломат цар Иван Асен II и една от съпругите му Ирина, ни пренесоха в аристократичната мода на съответното време. Дрехите на духовния водач-жрец и пророчицата Пагане

пресъздадоха специфичността на костюма, носен при изпълнение на тайнствените ритуали и пророкувания, подсказани от прабългарският висш Бог Тангра. Най-разнообразна и пълна беше интерпретацията на фолклорния български костюм. Носиите представиха в подробност спецификата на дрехата и забраненото в различните области на страната в периода XIX – XX в. Автентичните мъжки и женски дрехи, буквално извадени от витрините на Националния исторически музей внушиха на манекените поведението и манталитета на времето, охарактеризирано от дрехата.

Дантела, тюл и плюш, съчетани с аксесоари, ни запознаха с тенденциите на обличане сред висшите слоеве и интелигенция на Възрожденска България.

Тишина! Това се усещаше по време на дефилето, на фона на внушителната музика от втория спектакъл на НФА „Българе”.

Манекените, ангажирани в шоуто, влязли до най-малка подробност в ролята си на посланици от миналото, въздействаха на публиката и тя заслужено аплодира всеки от тях. Визията на този спектакъл бе допълнена и завършена с историческа справка за всеки един костюм и времето,

в което е бил актуален. Уникалното събитие не би било възможно без сътрудничеството на Национален исторически музей, Национален

филмов център „Бояна”, съчетани с аксесоари, ни запознаха с тенденциите на обличане сред висшите слоеве и интелигенция на Възрожденска България. Тишина! Това се усещаше по време на дефилето, на фона на внушителната музика от втория спектакъл на НФА „Българе”. Манекените, ангажирани в шоуто, влязли до най-малка подробност в ролята си на посланици от миналото, въздействаха на публиката и тя заслужено аплодира всеки от тях. Визията на този спектакъл бе допълнена и завършена с историческа справка за всеки един костюм и времето,

в което е бил актуален. Уникалното събитие не би било възможно без сътрудничеството на Национален исторически музей, Национален



Градски костюм XIX в.

**Изказваме своята искрена благодарност на хората, без помощта на които фестивала не би могъл да стане реалност:**



**БЕТОН ЕООД**



Карлсберг България  
 “Растер юг” ООД гр. Благоевград  
 “Агромах” ЕООД гр. Благоевград  
 “Интернешънъл асет банк” АД гр. Благоевград  
 “Драки” ЕООД с.Микрево  
 „Сън Сити” ЕООД гр. Сандански  
 “Тис” ЕООД гр. Благоевград  
 “Джи.Ей.Трейдинг” ООД с.Микрево  
 “Алт Ко” АД гр. Кресна  
 “Динат Строй” ООД гр. Благоевград  
 “Санел” АД гр. Сандански  
 “Вавел” ООД гр. Благоевград  
 “Черкезов” ООД с. Струмляни  
 “Кока Кола Хеленик Ботълинг Къмпани” АД гр.Костинброд  
 “Карелия” ООД с. Струмляни  
 “Енергоремонт” АД гр. Кресна  
 “3S – СОТ” ООД гр. Сандански  
 ЕТ “Борислав Смилков” гр. Сандански  
 ЕТ “Янис – Страхил Димитров” с.Микрево  
 “Пайп Груп” ООД гр. Благоевград  
 Рекламна агенция “Фри Найс” гр. Благоевград  
 “Еко Електрик” ООД гр. Благоевград  
 “ВиК – Стримон” ЕООД с.Микрево  
 “1001 Торти” гр. Сандански  
 „Крисмар” ЕООД гр. Сандански  
 ЕТ “Павел Длагонски” с.Микрево  
 “Пирос” ООД гр. Сандански

Търговски център „Фламенго” гр. Сандански  
 ЕТ “Иван Тошевски” с.Микрево  
 ЕТ “Аделина стил” с. Долна Градешница  
 Агенция “Дага – С” гр. София  
 “Илинденци Мрамор” ЕАД с. Илинденци  
 Комплекс “Бриони” гр. Кресна  
 ЕТ “Делчо Георгиев” с.Струмляни  
 Банка “ДСК” АД гр. Сандански  
 ЕТ “Младен Георгиев” с. Долна Градешница  
 “Малешевски бук” гр. Сандански  
 Винпром “Логодаж” гр.Благоевград  
 Винпром “Мира” гр. Сандански  
 „ИБО” ООД гр. Благоевград  
 “Сеакарс” ООД гр. Сандански  
 НДИ Застраховане гр. Благоевград  
 ПК “Огражден” с. Струмляни  
 ЕТ “Евгени Хаджиев” с.Илинденци  
 ЕТ „Съни Дар – Луиза Тодорова” с.Струмляни  
 “Престиж Бизнес” ООД гр. Благоевград  
 ”Борис Стоянов 2002” гр. Сандански  
 ЕТ “Сингъл – Валентин Филипов” гр. Сандански  
 ЕТ “Людмила Илиева” гр. Сандански  
 Верига магазини “Аромати-1” ЕООД гр.Сандански  
 “Шанс 2002” ООД гр. Сандански  
 “Бумар” АД гр. Сандански  
 “Мицански” ООД гр. Сандански  
 ЕТ “Арисонка Милева – Екип” с.Струмляни  
 ЕТ “Елка Вид – Димитър Диманков” с. Струмляни  
 ЕТ “Борис Бугаринов – Боби” с. Драката



## ПРЕДСТАВЯМЕ ВИ

### Културно уметничко дружество "Младост"

КУД "Младост" веселиш заедно с тях. г-н Драгиша Деянин  
Нова Пазова Република С невероятното сподели, че за тях не е  
Сърбия имаше въз- съчетание на танцово и  
можност да важна толкова наградата,  
участва за втори път във фолклорния фестивал. Миналата година те спечелиха първо място за танцово изпълнение, а в газгодишното издание на фестивала гостите ни се наредиха на трето място със своите танцови умения.



Съставът е смесен - момчета и момичета, включва общо тридесет и пет танцьори и инструменталисти, които са на възраст от 16 до 22 години.

Когато чуеш музиката и видиш танците на КУД "Младост" душата ти се разтапя от приятно вълнение, забравяш за всички свои грижи и започваш да се

инструментално изпълнение те завладяха публиката в с. Микрево и неколнократно бяха връщани на бис.

Гостите ни бяха много очаровани от мащабността на фестивала, невярвайки, че в такова малко село може да се проведе такъв голям фестивал.

Техният ръководител

колко възможността за участие и изява на танцьорите.

А това, че съставът участва за втори път на фестивала може да ни радва, защото и ние сме дали нещо от себе си – топлото посрещане, гостоприемството, с които предположихме гостите да се чувстват добре дошли в нашият роден край.

### ДРУГИТЕ ЗА НАС!!!

**Любен Корнезов, зам. председател на Народното събрание ПГ Коалиция за България**

Поздравления за чудесния фестивал! Бил съм на много фестивали на много места, но това, което правите вие виждам за първи път. Впечатляващо е! И ревято и цялата организация и изпълненията – всичко! Радвам се, че има такива места в България, където се правят такива грандиозни мероприятия.

**Снежана Гроздилова, Народен представител от 40-то Народно събрание, ПГ НДСВ**

"Макар че този фестивал е само от три години, създава усещането, че традицията е поне на 30."

**Катя Кирянова, поетеса, гр. Петрич**

Поздравления за прекрасния фестивал! Невероятни сте! От вас могат да се учат много величия.

**Валентин Василев, преподавател в ЮЗУ "Неофит Рилски"**

Поздравления за перфектната организация и чудесния фестивал, който направихте. Отзивите в

университета са страхотни, всички ви поздравяват.

**Гоша Безжанидзе, ръководител на Държавен ансамбъл "Аджария", Грузия**

Първо искам да благодаря за възможността да бъдем част от това грандиозно културно събитие. Впечатлени сме от организацията, от другите участници. Особено интересен и уникален за нас беше спектакъла на ансамбъл "Българе", подобна комбинация от танц, музика, изпълнение, постановка и изобщо всичко, не бяхме гледали никъде до сега. Тръгваме си оттук удовлетворени и с настрояние да се върнем следващата година отново.

**Мария Манолева, секретар на читалище "Яне Сандански" с. Генерал Тодоров, общ. Петрич**

Благодарим ви, за поканата и възможността да се представим на ваша сцена. Всичко е чудесно и много добре уредено. Тук се чувстваме като у дома си,

усещаме, че сме близки, за разлика от фестивала "Македония Фолк" в Благоевград, където ни караха да се чувстваме като нежелани.

Поздравления за всичко!

**Драгиша Деянин, ръководител на танцов състав, Нова Пазова, Р Сърбия**

Тук сме за втора година и виждаме разликата от миналата, не толкова в организационно отношение, колкото в изпипване на детайлите, сцената, програмата. Организацията и миналата година бе на ниво. Публиката ни харесва и ние идваме тук с удоволствие. Ще се радваме и се надяваме следващата година отново да получим поканата. И най-важното – тук вече имаме много приятели.

**Проф. Костадин Динчев – член на журито**

"Това е един фестивал, който не може да се сбърка с който и да било друг".

продължава на стр.5

### Фолклорен ансамбъл „Назили“

Гости от Турция, гр.Назили, обл. Айдън, бяха фолклорен ансамбъл „Назили“ с ръководител г-н Некдед Пекел и представител от общината г-н Ялшин Юшар, които със своето чудесно представяне спечелиха награда на кмета на село Микрево.

Господин Некдед Пекел сподели възхищението си от фестивала. Не скри изненадата си от участието

на толкова много фолклорни групи и тяхното великолепно изпълнение. Месец юли в гр. Айдън който е с 165 000 население се провежда международен фестивал с награден фонд 5000\$,

за който представителят на гр. Назили господин Ялшин Юшар обеща да изпрати поканата, и ще се радва на присъствието на фолклорни групи от община Струмяни.



### Ансамбъл "Гурра" - Косово

Ансамбълът има 25 годишна традиция В състава на ансамбъла участват деца и хора с различни професии – доктори, учители, архитекти и др., а също така и професионални певци и танцьори.

Много от децата, които танцуваха на сцената в Микрево, бяха сирачета - със загубени родители от войната в Косово.

Директорът на ансамбъла г-н Милиям Косуми и хореографът г-н Шабан Шабани споделиха, че съставът е участвал в много други



фестивали в Македония, Турция, Франция, Германия и Швейцария, нието и сърдечното отношение. Оценката им за фестивала и за организацията бе много висока и както се изрази директора на ансамбъла

Гостите бяха – "Няма накъде впечатлени от внима - повече".

### Грузия – вихрени танци, запленаваща музика и .... малко кръв!



Участниците от държавен ансамбъл "Аджария", - Грузия са на възраст от 16 до 70 години. Състав, в който се обучават над 60 души в областта на грузинския музикален, танцов и песенен фолклор. Всички те са предимно без съответна квалификация - танцьорско майсторство, хореография и т.н. Танцьорите са избрани

через конкурс. Станахме свидетели на това, че професионализмът не зависи само от образованието, а може да бъде в резултат на много труд и постоянство.

С чудесното си темпераментно, жизнено и непринудено изпълнение, грузинските танцьори дариха публиката с много празнично настроение. На гала кон-

церта двама от танцьорите получиха леки наранявания /порезни рани/, за което никой от публиката не разбра. Техните изпълнения пробудиха духа и навяха спомена и за родния корен и възторг от фолклора, като негов носител през вековете, защото фолклорът е извор на родолюбие и национална гордост. Държавен ансамбъл "Аджария"- Грузия се представиха достойно на Третия международен фестивал "Малешевото пее и танцува" Микрево, като спечелиха I място за танцово участие.



“МАЛЕШЕВО ПЕЕ И ТАНЦУВА - ЕВРОПА БЕЗ ГРАНИЦИ” МИКРЕВО 2006

ОТЗВУК И НАГРАЖДАВАНЕ

ПОЗДРАВИТЕЛНИ АДРЕСИ

МИНИСТЕРСТВО НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ
ДО
Г-Н ВАЛЕНТИН ЧИЛКОВ,
КМЕТ НА ОБЩИНА СТРУМИНИ
УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ЧИЛКОВ,
Създадено впечатление Вас и всички жители на общината...

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ЗДРАВНОПААЗНАТЕТО
ДО
Г-Н ВАЛЕНТИН ЧИЛКОВ,
КМЕТ НА ОБЩИНА СТРУМИНИ
УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ЧИЛКОВ,
УВАЖАЕМИ ЖИТЕЛИ НА ОБЩИНА СТРУМИНИ,
Съветите български за оказание да предоставите на 21-ия...

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА ФИНАНСИТЕ
Кабинет на министъра
№ 10-00-2007
№ 10-00-2007
ДО
Г-Н ВАЛЕНТИН ЧИЛКОВ,
КМЕТ НА ОБЩИНА СТРУМИНИ
СТРУМИНИ 2828
П/к "Г-н Атанас"
ОБЛАСТ БЛАГОЕВГРАД
УВАЖАЕМИ Г-Н ЧИЛКОВ,
Български Ви за любезната покана да предоставите на 11-ия...

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА КУЛТУРАТА
ДО
СПОНСАТОРСТВО И
УЧАСТНИЦИТЕ В ТРЕТИЯ
МЕЖДУНАРОДЕН НАЦИОНАЛЕН
ФЕСТИВАЛ
“МАЛЕШЕВО ПЕЕ И ТАНЦУВА”
МИКРЕВО 2006
УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ЧИЛКОВ,
КМЕТ НА ОБЩИНА СТРУМИНИ
Скъпи жители на общината,
Скъпи приятели на фестивала...

Канал Пирин и БНТ /Канал 1/ ще излъчат на запис фестивалните прояви. Много медии посветиха ефирно време и репортажи на събитието. Телевизия “ОКО”, Пирин ТВ, Канал 3. Радио “Дарик”, радио “Пирин Фокус”, а радио Благоевград предаваше пряко за БНР.



- Награди за музикално изпълнение
I. Традиционен фолклор
Изпълнители до 18 години
I място – ДТГ към читалище “Просвета” с.Баня
II място – Фолклорна формация “Хераклея” гр.Петрич
III място – Детска група за автентичен фолклор гр.Костинброд

- Изпълнители над 18 години
I място – МФГ с.Плетена
II място – ЖПГ с.Струмани и ЖПГ с.Сатовча
III място – МФГ с.Склаве и ЖПГ с.Микрево
II. ОБРАБОТЕН ФОЛКЛОР
Изпълнители до 18 години
I място – НХГ “Св.Св. Кирил и Методий” гр.Благоевград
Изпълнители над 18 години
I място – Фолклорна формация към фолклорен ансамбъл “Гоце Делчев” гр.София.
II място – АНПТ “Н.Вапцаров” към читалище “Отец Паисий” гр.Сандански

- НАГРАДИ ЗА ТАНЦОВО И ПЕСЕННО ИЗПЪЛНЕНИЕ
I. Традиционен фолклор
Изпълнители до 18 години
II място – ансамбъл “Разложанче” гр.Разлог
III място – ТСАФ с.Кавракирово
Изпълнители над 18 години
I място – ЖПГ с.Никудин и ЖПГ с.Игралище
II място – ЖПГ “Добърските баби” с.Добърско
III място – ЖПГГ с.Боснек, общ. Перник
II. ОБРАБОТЕН ФОЛКЛОР
Изпълнители до 18 години
I място – ДТА “Малешевци” с.Микрево
II място – ТА “Веселие” гр.Симитли
III. Място КУД “Извор” гр.Жегуновце Р Македония
Изпълнители над 18 години
I място – ФА “Аджария” Р Грузия
II място – ФА “Гайтан” с.Първомай
III място – КУД “Младост” Нова Пазова Р Сърбия
Индивидуални изпълнители
Аделина Митрева с.Микрево
Райна Христова гр. Сапарева баня
Инструментално Изпълнение
Владимир и Димитър Николакиев – ученици в НХГ гр.Благоевград
Димитър Донев с.Лешница
Специални награди
Награда на президента на Република България – ЖПГАФ с.Яково
Кмета на общината – КУД “Димитрий Котурович” гр.Белград Р Сърбия
Награда на кмета на с.Микрево – ФА “Назили” - Айдын, Република Турция
Поощрителни награди
Грамота за най-млад изпълнител във фестивала получи Васил Заваринов от гр.Разлог

пренос от стр.4
Приключи третото издание на Международния фолклорен фестивал “Малешевско пее и танцува”. Тепърва ще се правят анализите, за всичко което се случи и ще се прави подготовка за IV-ия фестивал през 2007, когато България вече ще бъде част от Европейския съюз, от голямото европейско семейство. Не само географски и исторически, но и политически и икономически. Даваме ли си сметка какво се случи в Микрево, в общината ни през трите фестивални дни? Получи се нещо наистина голямо, нещо прекрасно, нещо, нещо за което ние организаторите не смеяхме да мечтаем дори. На сцената в Микрево, пред погледа на

хилядите зрители, пред всевиждащото око на камерите и критичния поглед на журито, си дадохме среща над 2300 участници – музиканти, певци, танцьори от Кавказ до Адриатика и от Мала Азия до Дунав. Това е нещо наистина голямо. Ето как това мащабно събитие бе отразено от медиите в България, а чрез специалните телевизионни екипи от Косово, Македония и Турция и в други страни от Европа:
Вестник “Вяра”:
“Големият фестивал на една малка община! Той ще остане в историята с рекордни брой участници – 2 300 – дошли от всички краища на България и от много страни но Балканите и Европа, заради огромната си любов към фолклора. С -

това органи заторите му – Община Струмани, изпълниха амбициозното си намерение от миналата година да привлекат на третото издание на фестивала над 1500 участници.”
“Микрево и община Струмани – столица на фолклора”
“Роденият преди три години фестивал вече завоюва своето място в културния живот на страната”.
Вестник “Струма”:
“Празник на фолклора в село Микрево”
“За три дни 15 000 се веселиха на фестивала “Малешевско пее и танцува”
Вестник “Стандарт”:
Уникално ревио с блестящ финал за Третия международен фестивал “Малешевско пее и танцува – Европа без граници”

Вестник “24 часа”:
Първанов даде специална награда на Малешевско пее; Над 2000 изпълнители от страната и чужбина участваха във фестивала, а над 10 000 ги аплодираха на сцената в с. Микрево
Вестник “КЕШ”:
“Фестивалът Малешевско пее и танцува ни интегрира към Европа.”
“Фестивала съхранява, утвърждава и разпространява фолклора на страните от Европа.”
Българско Национално Радио отразяваше събитието в ефира и информираше слушателите си за участниците в конкурсната програма
Българска Национална Телевизия – Канал Пирин – Благоевград заснеха до всяка подробност всичко в трите дни на фестивала.